KONSTRUKCJA SCIANY OSLONOWEJ-0S "A” | "C”

1-50 RYGIEL W._ 0S| 6 WYKONAC
! ANALOGICZNIE DO 0SI” 1
5x100 WSPORNIK SZYLOU WSPORNIK_SZYLDU WSPORNIK_SZYLDU WSPORNIK_SZYLDU WSPORNIK_SZYLDU WSPORNIK_SZYLDU 5x100
=100 =100 RK100x4
5\ 25,30 27\ 2' : 30,30 270 2, ) 30,30 270 2I : 30,30 270 2' : 30,30 270 VAl 0 30 ,‘[%_% E%EV(%HEEE%ZWGX%O
\ \ [\ [\ [\ [\ / |\ \
R =D U5 X — 7 — 7 — 7 — 7 77— n
] ' /I \\ lI \L L\ /l l, \L L\ /l II \L L\ /I lI \L L\ /l 4 II \L L\ ' |
RK80x4 T & E £ - :&Em
WSPORNIK SZMDUA i | 4 5x100 | / 5%100 i\g / 5x100 i\g / 5x100 | 4 5x100 | i
ern)) 10x60 (=100 10x60 [=100 10x60 [=100 10x64 =100 10x60 =100 ?;:ﬁ AE
: . RKTO0X%: OF i I 5 RKI00X% N i : S
i P oo ey e P ———— e aE P s e e B T e = Pl =/ e — e e e e e e e e = W == T e e e e e e e e e e ey e e e e T e e 2 N 2
i/f/ Li RK100x4 H| RK100x4 | RK100x4 | RK100x4 / [l > RK100x4 H| S
L5x:}88 "::__.IJ_ ........... e  —— ey p—— = ! ~ ! ~ ! ~ g L5X:]]88/ pE———— e e o e e e e H\ \ |
= ! | | 8 9 9 = | |
[ | | | | | | | | \g 10x60 |
j oo RKI00 |, i|__RK100x4 p— RK100x4 ' RK100x4 ' RK100x4 | | RK100x4 || | =60 |
i e e e | B B (= — r— S e S ] B = (=~ N ] R I M T | 350 r'_RR{O(_)X_Ar_
T\ 1960 | 340 | A 5100 | 10x60 | | A 5x100, | Nzt 10x60 | | i 5x1004 | N\t 10x60 | | 25100 Nz 10x60 |
= i N =100 (=150 el | =100 (=150 |i| - il T =100 L=150]i]- Jif T =100 =150 |
' 1S X[ ' = | . | 1S 3 & ' I 3! -
| 1S S| | | | | 1S S S| | IS 3| |
o | RK100v4 | [ S — : — oy RK100d Lie x oo | RK100x4 ey RK100x4 [B 2 | RK100x4 | =
| RKT00x4 ! | ! | 2
A\ | 2 S | i5x100 10x60 RK100x4 4 5x100/ | N\ 10160 | = 40 St | A sxi00 Nt 1060 |
2 10x60 | g < . X J X xey 99 | X -
| s . ! =100 =150 o =100 =150 | | “—1=100 =150 o
! =150 |i ! 3 i 9 3 e ! 13
! ! ] I M M) M) N ! —
| ! ! i ! |
| | |
_'."_F-',\\_._RKlQE’.X_‘?_.J; i RK100x4 RK100x4 i i|_RK100x4 |
! . S e —_— = T e i e =
S | | 10x60 o 2 5100/ | oz 10:60 | | Fine |
| i | =150 8 =100 =150 | i =150 18
! = ' . ! *
40.00-8.50 .L\ RK100x4 || 10x60 | RK100x4 ] Rki00x { R 10x80 10660 : |
S — == o\ — _ ey = N =S | — _ s _ A _ " \ =
L2 ! 19x80 | \KoTEW CHEMICZNA ! % 7‘15:188 —NZ 192x80. [ \KOTEW CHEMICZNA ! KOTEW CHEMICZNA ! KOTEW CHEMICZNA N\ 80
| - 2xFISCHER RG M16x250 | - = | - 2xFISCHER RG M16x250 | 2xFISCHER RG M16x250 | 2xFISCHER RG M16x250 | a |
! KOTEW CHEMICZNA / | | KOTEW CHEMICZNA / | KOTEW CHEMICZNA / | KOTEW CHEMICZNA / | |
| 2xFISCHER RG M16x250 | | 2xFISCHER RG M16x250 | 2xFISCHER RG M16x250 | 2xFISCHER RG M16x250 | |
I I I I I I
[ A [ A C 1 [ A [ h] [ [ 11 :
125 350 125 600 125 350 125 125 350 125 120 360 120
600 600 600 600 600
! ! 3000 ! !
| | | | | |
KONSTRUKCJA SCIANY OSt.ONOWEJ—0S "1”
1:50
WSPORNIK_SZYLDU WSPORNIK_SZYLDU WSPORNIK S7YLDU WSPORNIK SZYLDU
5x100 ;; i\\ ;Q\\ ;i\\
L=1OO5§ 50 261 262 60 269 269 30,30 537 60 m 261 50 , 59
54
RK100x4 5\8 5% 5% 5,82 5% 5%
WSPORNIK - SZYLDU A - Wi — —— - g =
RK80x4 N | = i M ///\%C/ \E\\/rﬁ\\ e —— j\—’% S; : \;\. : o )
2 j —— | === j
N == 5 = —a—uniae SlaTae = aaa .
o -I\|-|4.8 H I 1 . -T 1 !' 3
1 _i : 1 1 1 1 : I_ 7
A e e e e 54—y = Ay 2 A - =7z
4 10x60 RKTOPx4 2 10x604 RK00x4 21 10x604 RK100x4 21 10x604 RKT00x4 I 10x60L A
S =60l) =60 KOTEW CHEMICZNA [=601//| =60 =60 | S
= A 5x100f 2 5x100 2FISCHER RG M16x250 A 5x1007] | A 5x100 2 5x100 | =
i P | RAOD 0 Rdooe T e RK100¢4 i 1PN
i R R N R . = TR
4 10x60/4 X ' X X =150
10x60 - 21 10x60 | \ 21 10x60 \ i 10460 2 10:850
S =150 {5100 =150 f 5u100] | =150 6100 =150 S
- =100 L=100] | =100 —
I —— R — e L —— e RKIO = I— L — 1=
=N A 10x60
4 10x60/ X X x =150
100 §g 10x60 §g 10x60 M 10x60
= =150 =150 (=150 (=150 o
- 5x100 5x100/ | 5x100 -
=100 =100 | =100 oo
= RK100x4 RK100x4 ' RK100x4 X —
7 - = - R = S —15
=N 2 10x60
2 10x60/ - 10x60 ! &g 10x60 M 10x60 EQ’;%O (=150
= =150 =150 | =150 =150 = o
= I 5x100 i 5x100] ! 5x100 -
(=100 / [(=100] | (=100 X
40,00=8,50 N E— L — A\ RKI0Odt | o | 1L — LT D — B — w=ul
y= T T —
19X ‘_6’/ //I //
\ 2o | Z o -
\Z 10x60 - 10x60 S N\UZ 10x60
=150 =150 (=150
41,83 | |
[ i A
20 580 600 600 580 0
1200 1200
ZESTAWIENIE STALI PROFILOWEJ
LP. |szT. 0ZNACZENIE DL(lf)SC JEhéﬁ%gTK hqASSZAr RA ngEM ﬂ.“ Jerzy Wrobel LNr projektu:
1 1 00 75000 T 5 — 530000 TN 7157 SZCZECIN ul.PIRAMOWICZA 17 17/SPPK/2013
. ‘ : Imie i nazwisko Nr uprawniei | Specjalnos¢ Podpis |Data:
2 1 RK80x4 Le=230,00 9,00 - 2070,00 STAL 8235\J R | 8235\J RH Projektant: mqr inz.Danuta Lizakowska 106/S2/87  [konstrukeyjna b/o 12.2013r.
S 1240 | & 10x60 0,15 78,90 0,75 180,00 Sprawdzajacy: |mgr inz.Robert Krawczyk 7P /0005/PO0K /11[konstrukeyjna b/ Faza:
4 | 104 | = 10x60 0,06 78,50 0,38 39,52 ELEKTRODA EB130 | PB
0,10 39,25 0,39 57,72 Inwestor: SZCZECINSKO POLICKIE PRZEDSIEBIORSTWO Plik:BK-04Ryg.dwg
> | 148 ] = ox100 - & UWAGI: KOMUNIKACYINE_ Sp.z o.c.
5 | 32 |FISCHER RG M16x250 0,50 16,00 Adres obiektu: |POLICE UL.FABRYCZNA 21 Nr dz.2123/2
RAZEM kg DLA 1SZT. | /663,204 obreb 6
T e B ~ WSZYSTKIE WYMIARY SPRWADZIC NA BUDOWIE | Tytut projektu:|PRZEBUDOWA | ZWANA, SPOSOBU UZYTKOWANIA CZESCI POMESZCZEN [Skola:
070 ' — RYGLE MOCOWAC DO ISTN. WSPORNIKOW POD PLYTY | SLUPOW ZELBETOWYCH BUDYNKU MYJNI Z CZESCIA WARSZTATOWA, LAKIERNIA | POMIESZCZENIAMI 1 .50
0GOLEM kg 7801,18 OMIJAJAC ZBROJENIE SEUPGW SOCJALNYM! ORAZ ROZBIORKA KONDYGNACJI W CZESCI SOCJALNEJ e
— ANTYKOROZJA WG OPISU TECHNICZNEGO Tytut rysunku: 7. KONSTRUKCYJINA Rewizja:| Nr rysunku
CIANY OSEONOWE— KONSTRUKCJA BK-04




